

# 河南充实储备保障春节猪肉供应

新华社郑州1月15日电(记者牛少杰)厚重的冷库铁门一打开,三层货架上摆满了纸箱,里面储存的全是猪肉,这是位于河南洛阳正大食品有限公司里的“洛阳市人民政府储备肉专用库”。

“公司兼具生猪养殖和屠宰业务,又承担了省级猪肉储备1000吨,市级储备900吨,县级储备300吨的任务,将根据有关部门指令在春节前必要时点投放。”正大公司总裁办总经理乔光斌说,预计春节旺季日屠宰量达到3000头以上。

洛阳市农业农村局局长裴万赢介绍,2019年洛阳市生猪出栏预计能达到140万头,除保证本地需要以外,还有近20万头的外调;“从现在到春节这段时期,洛阳将有近10万头的生猪出栏。”

洛阳市市长刘宛康表示,洛阳市猪肉等肉品储备数量充足,将组织承储企业在市区开设30多个自营网点,根据市场需求以适度低于市价的优惠价格有序投放,对城乡低保、特困、优抚对象等困难群体发放价格临时补贴,确保群众过年都能吃上放心肉。

近期河南省政府组织全省各地开猪猪肉和活猪储备,数量超过3万吨。三门峡市从1月10日起,三天投放储备冻肉60吨,开封、洛阳、南阳、焦作、新乡、漯河、信阳、安阳、商丘、周口等地已经或正在出台投放方案,计划近期陆续开始投放。

“从目前我们掌握的情况来看,肉食品的供应还是有保障的。”河南省农业农村厅畜牧处处长高永革说,河南的生猪生产在逐步恢复,储备猪肉也将在必要时点投放以保障供应。

为促进生猪生产恢复和保供,河南

省成立了恢复生猪生产协调办公室,将全省近1.9万个出栏500头以上的规模养猪场全部纳入直连直报监测范围,实行活猪价格日报制度,并把稳产保供任务分配到市、县,通过考核考评、检查督导,推动“菜篮子”市长负责制落实。

据河南省农业农村厅对省内年出栏500头以上规模养猪场的数据监测,全省生猪和能繁母猪存栏自2019年9月份起稳步回升。截至2019年12月31日,全省全年累计外调活猪及猪肉产品折合生猪1755万头,是全国外调量较多的省份。



## 爱心志愿者“迎新春”走进敬老院

1月15日,志愿者岑益冬(中)在为老人整理碗筷。

当日,浙江省慈溪市钱海军志愿服务中心的二十多名志愿者们连续第五年走进慈溪市掌起镇掌起阳光托养中心,开展“情牵夕阳,暖迎新春”主题活动。志愿者们和100余位老人一起包饺子、看演出、吃团圆饭,在欢乐祥和的氛围中迎接即将到来的新春佳节。

新华社记者徐昱 摄

## 河南城镇老旧小区“一楼一策”

2021年6月完成改造提质

新华社郑州1月15日电(记者双瑞)河南省政府办公厅日前印发《关于推进城镇老旧小区改造提质的指导意见》,提出科学确定改造标准,推行“一区一策”“一楼一策”,明确到2021年6月底前完成城镇老旧小区改造提质工作。

据了解,老旧小区改造提质范围是建成于2000年以前,基础设施和公共服务设施严重老旧、缺失,且房屋结构安全,不宜整体拆除重建,居民改造意愿强烈的城市、县城(城关镇)住宅小区。

已纳入各级城镇棚户区改造计划、拟通过拆除新建(改建、扩建、翻建)实施改造的住宅小区(含独栋住宅楼),以居民自建住房为主的区域和城中村,主干道、主管网、综合管廊、广场、

城市公园等与住宅小区不直接相关的基础设施项目,不纳入城镇老旧小区改造提质范围。

该意见明确,此次城镇老旧小区改造提质工作包括改建配套基础设施、改造提升人居环境、改善优化居民服务、改进规范社区管理等四大领域,涉及供暖、通信网络、电梯、停车泊位、绿地、道路以及养老、托幼、医疗、健身服务等方面,目标是实现老旧小区设施配套、功能完善、环境整洁、管理到位。

按照要求,老旧小区改造提质将注重创新模式,多渠道筹措资金,包括财政资金、单位投资、居民出资、社会资金等。引入市场机制,鼓励社会资金参与社区养老、托幼、医疗、助餐、超市、文体等公共服务设施建设改造。

## 我国成功发射“吉林一号”宽幅01星搭载发射3颗小卫星

新华社太原1月15日电 15日10时53分,我国在太原卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将亚米级超大幅宽商业光学遥感卫星“吉林一号”宽幅01星(又称“红旗一号-H9”)发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

“吉林一号”宽幅01星是长光卫星技术有限公司自主研发的新型高性能光学遥感卫星。据介绍,这颗卫星充分继承“吉林一号”卫星成熟单机及技术基础,首次采用大口径大视场长焦距距离轴三反式光学系统设计,具有高分辨、超大幅宽、高速存储、高速数传等特点。

卫星入轨后,将与此前发射的15颗“吉林一号”卫星组网,为政府及行业用户提供更加丰富的遥感数据和产品服务。此次任务还搭载发射了NewSat7/8卫星、天启星座05星等3颗小卫星。NewSat7/8卫星由阿根廷Satellogic公司研制,天启星座05星由北京国电高科科技有限公司委托上海埃依斯航天科技有限公司研制。

用于此次发射的长征二号丁运载火箭,由中国航天科技集团有限公司所属上海航天技术研究院研制。

这是长征系列运载火箭的第325次航天飞行。

## 伊拉克一驻有美军的军事基地遭火箭弹袭击

新华社巴格达1月14日电(记者白平)据伊拉克内政部消息,伊首都巴格达以北一军事基地14日遭2枚火箭弹袭击。该军事基地驻扎着负责训练伊拉克部队的美军官兵。

伊拉克内政部一名官员告诉新华社记者,2枚“喀秋莎”火箭弹14日晚击中位于巴格达以北约20公里的塔季军事基地。

伊拉克联合行动指挥部发表声明说,袭击未造成人员伤亡。目前尚无任何组织或个人宣称制造了此次袭击。

12日晚,伊拉克萨拉赫丁省驻有美军的拜莱德空军基地遭到8枚“喀秋莎”火箭弹袭击,造成4名伊拉克空军人员受伤。

本月3日,伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼在伊拉克巴格达国际机场外遭美军空袭身亡。伊朗伊斯兰革命卫队8日凌晨向驻有美军的两个伊拉克军事基地发射数十枚导弹进行报复,但未造成美方人员伤亡。

## 乌克兰首都市中心发生供热管道破裂

当地时间1月14日,在乌克兰基辅海洋购物广场附近,施工人员准备铺设新的管道。

13日晚,乌克兰首都基辅市中心海洋购物广场附近发生供热管道破裂,导致该购物广场一楼被沸水淹没。事故发生后,当地救援人员进行了人员疏散。目前基辅市政府正在对破裂管道和路面进行抢修。

